



Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая

№7

июль 2022 г.

Служба Орёл

УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Рассылается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



С 29 АВГУСТА 2022 ГОДА ИЗМЕНИТСЯ СТРУКТУРА НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

УФНС России по Орловской области сообщает, что в настоящее время проводятся организационно - штатные мероприятия по модернизации организационной структуры налоговых органов Орловской области.

Так, с 29.08.2022 года ИФНС России по г. Орлу, Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области, Межрайонная ИФНС России №4 по Орловской области, Межрайонная ИФНС России №5 по Орловской области, Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области и Межрайонная ИФНС России №9 по Орловской области будут

реорганизованы путем присоединения к Управлению Федеральной налоговой службы по Орловской области. Управление является правопреемником в отношении задач, функций, прав, обязанностей и иных вопросов деятельности. В связи с этим, с 29.08.2022 года при оформлении расчетных документов о переводе денежных средств в бюджетную систему Российской Федерации на уплату налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и государственных пошлин, должны указываться значения реквизитов Управления Федеральной налоговой службы по Орловской

области:

ИНН получателя средств - 575177777
КПП получателя средств - 575101001
Получатель - УФК по Орловской области (УФНС России по Орловской области).

В целях корректности заполнения реквизитов при оформлении платежных документов предлагаем воспользоваться «Таблицей реквизитов для уплаты налогов и сборов с 29.08.2022 года».

УФНС России по Орловской области



ИТОГИ «ДЕКЛАРАЦИОННОЙ КАМПАНИИ 2022»: ПРЕДСТАВЛЕНО БОЛЕЕ 50 ТЫСЯЧ ДЕКЛАРАЦИЙ 3-НДФЛ

Управлением ФНС России по Орловской области подведены промежуточные итоги «Декларационной кампании 2022». За 6 месяцев текущего года жителями области представлено более 50 тысяч деклараций 3-НДФЛ, из которых свыше 90 процентов - это декларации с суммой налога, заявленной к возврату в связи с использованием права на социальные, имущественный и инвестиционный налоговые вычеты. Напоминаем, что в целях получения налоговых вычетов декларацию 3-НДФЛ можно представить в инспекцию по месту своего учета или в МФЦ в любое время в течение года. У налогоплательщиков,

которые в соответствии с законодательством обязаны были отчитаться о доходах, в частности, от продажи имущества, находившегося в собственности менее 5 лет, а также получивших в дар имущество не от близких родственников, срок подачи декларации истек 4 мая 2022 года.

При нарушении сроков подачи декларации и уплаты НДФЛ налогоплательщик может быть привлечен к ответственности в виде штрафа в соответствии со ст.119 НК РФ и пени.

Важно знать, что в случае неисполнения налогоплательщиком

обязанности по представлению в установленный срок декларации налоговыми органами в автоматическом режиме будет определена налоговая база, подлежащая налогообложению, и исчислена сумма налога, подлежащая уплате в бюджет. В данном случае налогоплательщик кроме штрафа по ст.119 НК РФ будет привлечен к ответственности в соответствии с п.1 ст.122 НК РФ в размере 20 процентов от неуплаченной суммы налога и начислена пеня за каждый календарный день просрочки.

УФНС России по Орловской области

НАЛОГОВЫМИ ОРГАНАМИ РЕГИОНА ВЫДАНО БОЛЕЕ 6 ТЫСЯЧ КЭП

За 6 месяцев текущего года Удостоверяющими центрами ФНС России в Орловской области выдано более 6 тысяч бесплатных квалифицированных электронных подписей (КЭП). При этом только за июнь количество выданных КЭП составило более 1,5 тысяч.

Напомним, что с 1 января 2022 года на ФНС России возложены функции по выпуску квалифицированной электронной подписи для индивидуальных предпринимателей, нотариусов и лиц, имеющих право действовать без доверенности от имени организации. Для этих целей в налоговых органах региона действуют Удостоверяющие центры ФНС России (УЦ ФНС России), на которые возложены функции по регистрации и выдаче бесплатных

электронных подписей. С 01.01.2023 подписи, выданные юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и нотариусам коммерческими удостоверяющими центрами, станут нелегитимны.

В рамках предоставления услуги по выдаче КЭП действует принцип экстерриториальности, то есть заявитель может обратиться в любой налоговый орган, независимо от места жительства и места регистрации организации или ИП.

Для получения КЭП заявителю необходимо предоставить паспорт, СНИЛС и носитель ключевой информации (токен), который должен иметь действительный сертификат соответствия, выданный

ФСТЭК России или ФСБ России. Для удобства налогоплательщиков в налоговых органах установлены вендинговые аппараты. В случае отсутствия у заявителя сертифицированного носителя ключевой информации (токена), необходимого для получения КЭП, приобрести его можно тут же в здании налогового органа. Управление ФНС России по Орловской области рекомендует индивидуальным предпринимателям и руководителям организаций не откладывать получение КЭП на последние дни текущего года, а заблаговременно подать заявление на выпуск ключа электронной подписи в УЦ ФНС России.

УФНС России по Орловской области

БОЛЕЕ 3,5 ТЫСЯЧ ОРЛОВЦЕВ МОГУТ ПОЛУЧИТЬ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ В УПРОЩЕННОМ ПОРЯДКЕ

За первое полугодие текущего года налоговыми органами Орловской области получено около 3 тысяч сведений от банков, присоединившихся к информационному обмену, в отношении физических лиц, открывших индивидуальные инвестиционные счета, и более 100 сведений о праве налогоплательщиков на имущественный налоговый вычет по расходам на приобретение жилья.

Кроме того, в информационных ресурсах налоговых органов содержатся сведения в отношении 611 человек, у которых право на имущественный вычет возникло с 1 января 2020 года и имеющих переходящий остаток на 2022 год и последующие годы.

Упрощенный порядок получения НДФЛ физическим лицом предусматривает, что налоговый орган получает сведения от банков и после предварительной проверки направляет предзаполненное заявление в интернет-сервис

«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». После того, как налогоплательщик даст свое согласие на получение вычета, денежные средства перечисляют в течение 1,5 месяцев. Таким образом, отпадает необходимость подавать декларацию и подтверждающие документы, а срок камеральной проверки и возврата налога сокращается более чем в 2 раза.

В настоящее время в упрощенном порядке можно получить: инвестиционные налоговые вычеты и имущественные налоговые вычеты в сумме фактически произведенных расходов на приобретение объектов недвижимого имущества и по уплате процентов по ипотеке. По состоянию на 01.07.2022 право на инвестиционный налоговый вычет в упрощенном порядке подтверждено более чем 600 физическим лицам. При этом, основными причинами отказа в получении вычета в упрощенном порядке является отсутствие личного кабинета налогоплательщика, налоговой базы,

к которой возможно применение вычета, представление декларации 3-НДФЛ, одновременное ведение нескольких инвестиционных счетов. Что касается имущественного вычета в упрощенном порядке, то инспекциями сформировано и направлено плательщикам через ЛК ФЛ более 700 предзаполненных заявлений о получении данного вычета.

В настоящее время более 200 плательщиков подтвердили предзаполненные заявления налоговых органов на имущественный вычет. УФНС России по Орловской области обращает внимание, что для уточнения возможности получения налоговых вычетов в упрощенном порядке следует обратиться к налоговому агенту (банку), с которым заключен договор по приобретению имущества или договор на ведение индивидуального инвестиционного счета.

УФНС России по Орловской области

В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОБРАНО БОЛЕЕ 20 МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ НАЛОГОВ

По итогам шести месяцев 2022 года на территории Орловской области в консолидированный бюджет РФ собрано около 20,3 млрд рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года объем платежей увеличился на 7,6% или на 1,4 млрд рублей.

При этом, в бюджет Орловской

области поступило свыше 13,6 млрд рублей, что на 13,4% или на 1,6 млрд рублей больше, чем в соответствующем периоде 2021 года.

Кроме того, налоговой службой, как главным администратором доходов бюджетов государственных внебюджетных фондов, за январь-

июнь 2022 года на территории Орловской области собрано порядка 10,3 млрд рублей страховых взносов на обязательное социальное страхование, что на 3,8% или на 374 млн рублей выше, чем годом ранее.

УФНС России по Орловской области

СОТРУДНИКАМ НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ РЕГИОНА РАСКАЗАЛИ О ПРОЕКТЕ «ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!»

Сегодня состоялась встреча коллектива Управления ФНС России по Орловской области с руководителем исполкома Общероссийского Народного Фронта в Орловской области Владимиром Ивановичем Филоновым.

Владимир Иванович рассказал сотрудникам налогового управления о новом проекте Народного Фронта «Все для Победы!», который направлен на поддержку воинских подразделений Донецкой и Луганской народных республик.

- Помочь людям, которые прямо сейчас освобождают Донбасс, бьются за родную землю, может каждый неравнодушный человек. Мы с вами тоже можем внести свой вклад в будущую победу, - отметил В.И.Филонов.

На протяжении всей многовековой истории русский народ самоотверженно отстаивал суверенитет и независимость, а порой и право на существование Российского государства. Сегодня

наша армия проводит специальную военную операцию с нацистскими формированиями на территории Украины, которые на протяжении нескольких десятилетий уничтожали жителей Донбасса. Наш моральный долг – поддержать российских военнослужащих и жителей ДНР и ЛНР, потому что мы за мир без нацизма и лжи, потому что мы верим в свое Отечество и всегда будем помогать нашим героям, освобождающих Донбасс от многолетнего геноцида.

Еще Алексей Толстой говорил: «Патриотизм - это не значит только одна любовь к своей Родине. Это гораздо больше... Это – сознание своей неотъемлемости от Родины и неотъемлемое переживание вместе с ней её счастливых и её несчастных дней».

Сотрудники УФНС России по Орловской области смогли задать свои вопросы руководителю исполкома Общероссийского Народного Фронта в Орловской области и высказали поддержку

нашей армии и жителям Донбасса. Руководитель УФНС России по Орловской области И.Н.Емельянова подчеркнула, что ни один сотрудник налоговых органов региона не остается в стороне и считает решение Президента России В.В. Путина о начале специальной военной операции единственно правильным и своевременным.

- Мы понимаем, что цель специальной военной операции - мирная жизнь на Донбассе, денацификация и демилитаризация Украины, а значит - защита России от военных угроз на ее границах, - сказала Ирина Николаевна в завершении встречи. - Сотрудники налоговых органов и в дальнейшем будут оказывать помощь жителям ДНР, ЛНР и других пострадавших территорий.

УФНС России по Орловской области

РАСШИРЕН ПЕРЕЧЕНЬ УСЛОВИЙ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫЧЕТА ЗА МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ

Гражданин может получить социальный налоговый вычет по НДФЛ за медицинские услуги по расходам на детей, в том числе усыновленных.

Ранее вычет можно было заявить на ребенка возрастом до 18 лет. Теперь гражданин может получить социальный налоговый вычет также по расходам на детей возрастом до 24 лет. Для этого они должны проходить очную форму обучения в образовательных организациях.

Остальные условия для получения вычета остались те же. Указанная поправка применяется к расходам, понесенным с 2022 года.

При этом взносы, уплаченные налогоплательщиком по договорам добровольного страхования своих детей в возрасте до 24 лет, обучающихся по очной форме, также будут учитываться при предоставлении социального налогового вычета за медицинские услуги по расходам на них.

Данный вычет также распространяется на граждан, несущих обязанности опекуна или попечителя над другим лицом, который был его подопечным, после прекращения опеки или попечительства, то есть до 24 лет при соблюдении указанных выше условий.

Официальный сайт ФНС России

БОЛЕЕ 10 ТЫСЯЧ ОРЛОВЧАН ЗАПИСАЛИСЬ НА ПРИЕМ В НАЛОГОВУЮ ИНСПЕКЦИЮ

За первую половину 2022 года 10,6 тысяч орловчан воспользовались интернет-сервисом ФНС России «Онлайн-запись на прием в инспекцию», что почти на 15% больше, чем в аналогичном периоде прошлого года.

Большинство пользователей сервиса составили физические лица - 8942 записи, индивидуальные предприниматели на втором месте - 1187, юридические лица записались на прием 523 раза.

В числе самых востребованных услуг оказались: прием деклараций 3-

НДФЛ, урегулирование задолженности, подключение к личному кабинету и выдача КЭП. Напомним, что электронный сервис доступен всем категориям налогоплательщиков: физические и юридические лица, индивидуальные предприниматели. Удобная навигация позволяет легко спланировать свой визит в инспекцию в удобный для себя день и время.

Запись на прием осуществляется в соответствии с графиком работы выбранной инспекции ФНС России при наличии свободных интервалов

времени для записи. Регистрация открывается за две недели до выбранной даты и завершается в полночь предшествующего календарного дня.

Обязательным условием обслуживания по предварительной записи является соответствие реквизитов предъявленного документа, удостоверяющего личность, данным, указанным при записи в режиме онлайн.

УФНС России по Орловской области

УРЕГУЛИРОВАНЫ ВОПРОСЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ДОЛИ В ПРАВЕ СОБСТВЕННОСТИ НА КОТОРЫЕ ВЫРАЖЕНЫ В ГЕКТАРАХ ИЛИ БАЛЛО-ГЕКТАРАХ

Законом уточнен порядок перерасчета размера земельных долей, выраженных в гектарах или балло-гектарах, в простую правильную дробь, в том числе для последующего налогообложения земельных участков, находящихся в долевой собственности.

Так, земельная доля, право на которую возникло при приватизации сельхозугодий до вступления в силу Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ, является долей в праве собственности на земельный участок из земель сельхозназначения.

Определение размеров долей в гектарах или баллах является юридически действительным. Исходя из п. 1 ст. 392 НК РФ, Минфин России разъяснил в письме от 04.03.2019 № 03-05-04-02/13807, что при представлении Росреестром

налоговым органам сведений о размерах земельных долей, выраженных в гектарах или баллах, у последних отсутствуют правовые основания по перерасчету указанной доли в простую дробь и по исчислению земельного налога правообладателям таких участков.

Ранее перерасчет таких долей в простую правильную дробь был возможен только по решению участников долевой собственности или суда в соответствии с правилами, утверждёнными Правительством РФ. Изменения, принятые законом № 316-ФЗ, устанавливающие, что с 1 марта 2025 года размеры земельных долей могут определяться в виде простой правильной дроби не только собственниками участков, но и органом местного самоуправления поселения, муниципального или городского округа, если коллектив

собственников не принял соответствующее решение.

Результаты такого определения подтверждаются решением местной администрации, которое официально публикуется. По истечении тридцати дней муниципальный орган обеспечивает внесение указанных изменений в сведения Единого государственного реестра недвижимости. Затем информация автоматически передается в налоговые органы для налогообложения собственника земельной доли. До 1 марта 2025 года общее собрание участников долевой собственности может самостоятельно определить размеры вышеуказанных земельных долей в виде простой правильной дроби.

Официальный сайт ФНС России

ЧИСЛО САМОЗАНЯТЫХ В ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫРОСЛО

По состоянию на 01.07.2022 г. количество физических лиц, состоящих на учете в налоговых органах Орловской области в качестве плательщиков налога на профессиональный доход, составило 21558 человек. За год количество самозанятых в Орловской области выросло в 2 раза. Только за текущий год количество плательщиков этого спецрежима выросло почти на 5 тысяч.

Напоминаем, что специальным налоговым режимом "Налог на профессиональный доход" могут воспользоваться физические лица и предприниматели, которые самостоятельно оказывают услуги или реализуют продукцию собственного производства, не имеют работодателя и наемных работников, чей доход не превышает 2,4 миллиона рублей в год.

Самозанятые могут платить с доходов от самостоятельной деятельности только налог по льготной ставке — 4 или 6%. Это позволяет легализовать бизнес и получать доход, не опасаясь штрафных санкций за незаконную предпринимательскую деятельность.

УФНС России по Орловской области

В 2022-2023 ГОДАХ ПРИ ПРОДАЖЕ ЗОЛОТЫХ СЛИТКОВ НЕ НУЖНО ПЛАТИТЬ НДС

Граждане освобождаются от уплаты НДС при продаже золотых слитков в 2022 и 2023 годах.

Соответствующие изменения в статью 217 НК РФ внесены, чтобы повысить привлекательность инвестиций в золото и расширить инструменты по сохранению

сбережений россиян.

По закону золото считается имуществом. Если владелец слитка продавал его банку, то с полученного дохода он был обязан заплатить НДС - 13%. Теперь эта обязанность отменена на два года.

Стоит отметить, что нововведение имеет обратную силу и распространяется на сделки с 1 января 2022 года по настоящее время.

Официальный сайт ФНС России

АЛЕКСЕЙ КАСЯНЮК РАССКАЗАЛ О ХОДЕ ПИЛОТНОГО ПРОЕКТА ПО ПРОСЛЕЖИВАЕМОСТИ ТОВАРОВ НА ТЕРРИТОРИИ ЕАЭС

В июле стартовал пилотный проект по информационному обмену сведениями о перемещении товаров, подлежащих прослеживаемости, на территории Евразийского экономического союза. Через девять месяцев механизм планируется запустить в промышленном масштабе. Как рассказал начальник Управления камерального контроля ФНС России Алексей Касянюк, пока на первом этапе отрабатывается обмен сведениями между Россией и Беларуссией. При этом российским налогоплательщикам не нужно как-то специально готовиться, чтобы участвовать в этом проекте.

Национальная система прослеживаемости работает уже год, в ней участвуют 168 тысяч налогоплательщиков.

«Налогоплательщики формируют документы в электронном виде, представляют отчетность. Это то, что они и так всегда делали. Разница лишь в том, что в документы были добавлены реквизиты прослеживаемости, а реквизиты прослеживаемости - это сведения из таможенной декларации, это тоже бухгалтерская процедура, которая была всегда. Таким образом, система наполняется

в режиме совершения операций между налогоплательщиками, и сам бизнес даже не знает, что эта система работает. Для них это естественная жизнь: выставлять документы, представлять налоговую отчетность. Все остальное мы делаем за них, формируем систему прослеживаемости и обеспечиваем взаимодействие с нашими дружественными странами», - пояснил Алексей Касянюк. За год стоимость прослеживаемых товаров составила более 1 трлн рублей.

Официальный сайт ФНС России

ВВОДИТСЯ ЕДИНАЯ ПРЕДЕЛЬНАЯ ВЕЛИЧИНА БАЗЫ ДЛЯ ИСЧИСЛЕНИЯ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ И ИХ ЕДИНЫЙ ТАРИФ

Для оптимизации тарифов страховых взносов в государственные внебюджетные фонды с 1 января 2023 года вводится единая предельная величина их базы и единый тариф. Это предусматривает:

- сохранение для основной категории плательщиков страховых взносов совокупного тарифа в размере 30 % в пределах базы и 15,1 % сверх нее;

- установление единой предельной и облагаемой базы для исчисления страховых взносов;

- утверждение единого тарифа страховых взносов во все государственные внебюджетные фонды. Так, уплаченные суммы будут распределяться Федеральным казначейством между бюджетами государственных внебюджетных фондов в соответствии с Федеральным законом от 14.07.2022 № 264.

- объединение всех льготных категорий плательщиков в три группы, для которых тарифы страховых взносов составят 15 %, 7,6 %

и 0 %.

Кроме того, чтобы унифицировать базу для исчисления страховых взносов в государственные внебюджетные фонды, установлен единый круг застрахованных лиц на все виды обязательного социального страхования. Соответствующие изменения внесены в федеральные законы о конкретных видах обязательного социального страхования.

Официальный сайт ФНС России

ИЗМЕНИЛСЯ ПОРЯДОК ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ НАЛОГОВЫХ ОРГАНОВ И ГОСОРГАНОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ РЕГИСТРАЦИЮ НЕДВИЖИМОСТИ И ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

ФНС России продолжает работу по совершенствованию взаимодействия с органами, осуществляющими государственную регистрацию недвижимого имущества и транспортных средств, сведения которых используются для исчисления налогов на имущество.

Так, Минюст России зарегистрировал приказ ФНС России от 29.04.2022 № ЕД-7-21/370@. Он вносит изменения в форму представления Росреестром в налоговые органы сведений о недвижимом имуществе, в том числе исключая избыточные реквизиты «дата снятия с кадастрового учета земельного участка», «материал наружных стен», «количество этажей здания». Приказом предусмотрено внесение в форму признака определения кадастровой стоимости объекта недвижимости в размере

рыночной на основании решений комиссии, суда, бюджетного учреждения, а также даты, по состоянию на которую определена такая стоимость и внесена в Единый государственный реестр недвижимости. Это позволит ретроспективно для соответствующих налоговых периодов применять сведения об оспоренной кадастровой стоимости по правилам, предусмотренным в п. 15 ст. 378.2, п. 1.1 ст. 391, п. 2 ст. 403 НК РФ. Минюстом России зарегистрирован приказ ФНС России от 29.04.2022 № ЕД-7-21/377@. Он исключил из форм сведений о морских, речных и маломерных судах данные, первоисточником которых не являются государственные реестры ГИМС МЧС России и Росморречфлота, в том числе об угоне (возврате) судна, адресе

физического лица. Кроме того, обеспечена возможность представления сведений в ФНС России через СМЭВ, минуя региональный уровень обмена между налоговыми органами и подразделениями ГУ МЧС России, капитанами морских портов, администрациями бассейнов внутренних водных путей. Это позволит повысить оперативность и актуальность информационного взаимодействия.

Приказ ФНС России от 29.04.2022 № ЕД-7-21/378@ предусматривает приведение формы сведений о воздушных судах, направляемой в ФНС России Росавиацией, в соответствие с изменениями в правилах ведения Единого государственного реестра прав на воздушные суда. В том числе

исключается представление КПП организации, поскольку эти записи содержатся в ЕГРЮЛ, а также регламентируется информационный обмен, касающийся федеральной территории «Сириус».

3 июля 2022 года вступил в силу Федеральный закон от 02.07.2021 № 297-ФЗ «О самоходных машинах и других видах техники», в связи с чем ФНС России издала зарегистрированный Минюстом

России приказ от 20.05.2022 № ЕД-7-21/420@ о новой форме сведений. Ее будут представлять органы исполнительной власти субъектов РФ, уполномоченные осуществлять государственный контроль (надзор) в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин. Форма определяет правила направления данных об электронных паспортах самоходных машин и их характеристиках, вносимых во ФГИС учета и регистрации тракторов,

самоходных машин и прицепов к ним.

Указанные изменения позволят повысить качество межведомственного информационного взаимодействия с налоговыми органами, а также обеспечить эффективность администрирования налогообложения имущества.

Официальный сайт ФНС России

ЮРЛИЦА И ИП МОГУТ НАПРАВЛЯТЬ СВЕДЕНИЯ О ПЕРЕВОДАХ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ИНОСТРАННЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ КОШЕЛЬКОВ ЧЕРЕЗ СВОИ ЛИЧНЫЕ КАБИНЕТЫ

Теперь в личных кабинетах юридических лиц и индивидуальных предпринимателей можно сформировать и представить в налоговый орган сведения о переводах денежных средств без открытия банковского счета с использованием электронных средств платежа (ЭСП), предоставленных иностранными поставщиками платежных услуг.

Указанные сведения формируются и представляются компаниями и предпринимателями в составе отчета по форме, утвержденной

Постановлением Правительства РФ от 28.12.2005 № 819.

Его направляют лица, имеющие электронные средства платежа, предоставленные иностранными поставщиками платежных услуг, если на них за отчетный год зачислено более 600 тыс. рублей или их эквивалент в иностранной валюте.

Для этого при заполнении формы выбирается раздел «Сведения о переводах денежных средств без открытия банковского счета с использованием электронных средств

платежа, предоставленных иностранными поставщиками платежных услуг (Раздел 2)».

Напоминаем, что юридические лица и индивидуальные предприниматели представляют в налоговый орган указанный отчет ежеквартально в течение 30 дней по окончании квартала. Подробнее с информацией о заполнении формы можно ознакомиться в разделе «Отчеты юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

Официальный сайт ФНС России

ИНФОРМАЦИЮ О НАЛОГОВОЙ ЗАДОЛЖЕННОСТИ МОЖНО ПОЛУЧИТЬ ПО СМС

Федеральная налоговая служба предоставляет налогоплательщикам удобную возможность оперативно получать информацию о возникшей недоимке и задолженности по пеням, штрафам, процентам по электронной

почте или в смс - сообщениях. Согласие можно подать из Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц, принести в налоговую инспекцию на бумажном носителе лично, через

представителя, направить по почте заказным письмом или передать в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи.



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34, помещение 8
«Горячая линия»: (4862) 73-15-15
e-mail: consultant@ric127.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орёл» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.

Тираж 260 экземпляров.